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Figura 1. Género
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Figura 2. Nivel de estudios
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Figura 3. Actividades identificadas como 
propias de la Coop. Internacional
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Figura 4. Conocimiento de ODS
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Figura 5. Qué identifican como ODS
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Figura 6. Actividades identificadas 
como Cooperación Universitaria
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Figura 7. Número de ONG 
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Figura 9. Principal problema mundial 
considerado por los participantes
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Figura 8. Colaboración con 
ONG
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Figura 10. % ODS considerados más importantes
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Figura 11. ¿Debe existir una política 
de Cooperación en España?
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Figura 12. ¿Debe existir dicha 
política pese a su coste 

económico?
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Figura 13. Ámbitos geográficos 
considerados destino de 

Cooperación
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Figura 14. Percepción de los 
recursos destinados por España
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Figura 15. Percepción de los recursos destinados por España por 
Estudios
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Figura 16. Percepción de los 
recursos destinados por España 

por género
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Figura 17. Percepción de los 
recursos destinados por Castilla y 

León
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Figura 18. Percepción de los recursos destinados por Castilla y León por 
Estudios
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Figura 19. Percepción de los 
recursos destinados por Castilla y 

León por género
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Figura 20. ¿Conocía la reducción 
de fondos?
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Figura 21. ¿Conocía la reducción de 
fondos? Por estudios.
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 De el Diario Público sobre la A.O.D en España, referencia en la bibliografía.2

Figura 22. AOD en España 100-2015
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Figura 23. Percepción de la 
reducción de fondos
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Figura 24. Concepción del nivel de 
ayuda de la cooperación
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Figura 26. Nivel de estudios por 
generaciones EpD
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Figura 25. Género por generaciones EpD
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Figura 27. % Actividades propias de la cooperación por 
generaciones de EpD
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Figura 28. % Conocimiento de ODS por 
generaciones EpD
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Figura 29. Número de ONG conocidas por generaciones de 
EpD

Antes 1955

1956-1965

1966-1975

1976-1995

Después 1995

0 25 50 75 100

1-5 5-10 10+



46

Figura 31. Colaboración con 
ONG. Nacidos antes de 1955
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Figura 30. % Colaboración con ONG por generaciones de EpD
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Figura 32. Colaboración con 
ONG. 1956-1965
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Figura 33. Colaboración con ONG. 
Nacidos entre 1966 y 1975
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Figura 34. Colaboración con ONG. 
Nacidos entre 1975 y 1995
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Figura 35.Colaboración con ONG. 
Nacidos después de 1995
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Figura 36. % Principal problema mundial por generaciones de 
EpD
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Figura 37. Principal 
problema mundial para los 

nacidos antes de 1955
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Figura 38. Principal 
problema mundial para los 
nacidos entre 1956 y 1965
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Figura 39. Principal 
problema mundial para los 
nacidos entre 1966 y 1975
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Figura 39. Principal 
problema mundial para los 
nacidos entre 1976 y 1995
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Figura 40. Principal 
problema mundial para los 
nacidos después de 1995
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Figura 41. % importancia de ODS por generaciones de EpD
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Figura 42. Política de cooperación por generaciones de 
EpD
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Figura 43. ¿Debe España cooperar pese al coste? 
por generacioness de EpD
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Figura 44. ¿Ayuda la Cooperación Internacional? por 
generaciones de EpD
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ANEXOS

Anexo 1. Imagen de la Hoja Excel utilizada para el procesamiento de resultados.
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Anexo 2. Capturas de pantalla RStudio
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